
Taux de réponse : 54,1 %

Caractéristiques des répondants

Population enquêtée

Situation professionnelle des répondants au moment de l'enquête (septembre 2008)

Effectifs %

En emploi 20 90,9 %

En recherche d'emploi 2 9,1 %

Total : 22 100,0 %

(Nombre de répondants /
Nombre de diplômés enquêtés)

Effectifs %

En emploi 33 55,0 %

En poursuite d'études 19 31,7 %

En recherche d'emploi 7 11,7 %

En inactivité 1 1,7 %

Total : 60 100,0 %

Formation
Nombre
d'inscrits

Nombre
de

diplômés

Nombre de
diplômés réinscrits

à Lyon1 (en
2007-2008)

Nombre de
diplômés non

réinscrits à
Lyon1 en
2007-2008

Nombre de
répondants

Licence STAPS APA 3°Année 81 71 36 35 20

Licence STAPS CT 3°Année 41 33 14 19 12

Licence STAPS EM 3°Année 150 100 65 35 17

Licence STAPS ENT 3°Année 76 47 25 22 11

Total : 348 251 140 111 60

LICENCE LMD : STAPS

Femmes Hommes Effectifs %

Formation initiale traditionnelle(formation classique à temps plein)28 30 58 96,7 %

Formation continue 1 1 1,7 %

Formation en apprentissage 1 1 1,7 %

Total :

% :

28

46,7 %

32

53,3 %

60 100,0 %

100,0 % -

Française  ( 100,0 % )

Nationalité

Française

60

55,0 %

31,7 %

11,7 %

1,7 %En emploi

En poursuite d'études

En recherche d'emploi

En inactivité

Situation professionnelle de l'ensemble des répondants
(Licence STS et STAPS)

*Aucune poursuite d'études depuis l'obtention du diplôme

90,9 %

9,1 %

En emploi

En recherche d'emploi

Situation professionnelle des répondants hors poursuite d'études
(Licence STS et STAPS) *

promotion
2006-2007

Enquête sur le devenir des diplômés de licence générale ayant quitté
l'UCBL l'année suivante - 12 mois après l'obtention du diplôme

Ces chiffres ne représentent pas la population totale mais
seulement les répondants ayant quitté l'UCBL en 2007-2008
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Poursuite d'études après l'obtention de la licence

Effectifs %

Oui 38 63,3 %

Non 22 36,7 %

Total : 60 100,0 %

Effectifs %

En 2007-2008 uniquement 19 50,0 %

En 2007-2008 et en 2008-2009 16 42,1 %

En 2008-2009 uniquement 3 7,9 %

Total : 38 100,0 %

Poursuite d'études au moment de l'enquête (septembre 2008)

Effectifs

Aucune poursuite d'études 22

Actuellement en études 19

Une année d'études après l'obtention du diplôme 19

Total : 60

63,3 %

36,7 %

Oui Non

Poursuite d'études après l'obtention de la licence

31,7 %

36,7 %

31,7 %

Actuellement en études

Aucune poursuite d'études

Une année d'études après l'obtention du diplôme

Formation suivie Effectifs %

Concours enseignement 7 36,8 %

Master 1-UCBL 1- 1 5,3 %

Master 2 Pro 4 21,1 %

Autre école privée 5 26,3 %

Master 1 1 5,3 %

Ecole de commerce 1 5,3 %

Total : 19 100,0 %

Détail " concours enseignement" Effectifs

% par rapport aux
répondants en

poursuite d'études au
moment de l'enquête

IUFM LYON 1 (professeur des écoles) 5 26,3 %

IUFM (professeur de 2d degré) 1 5,3 %

IUFM (professeur des écoles) 1 5,3 %

7 36,8 %
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Descriptive de l'emploi occupé au moment de l'enquête (en septembre 2008)

Type d'employeur Effectifs %

Association 6 30,0 %

Entreprise privée 6 30,0 %

Fonction publique d'état 3 15,0 %

Fonction publique territoriale 3 15,0 %

Autre 2 10,0 %

Total : 20 100,0 %

Effectifs

Temps plein 18

Temps partiel 2

Total : 20

Salaire net mensuel des diplômés
occupant un emploi à temps plein

Effectifs %

Entre 1000€ et 1200€ 4 22,2 %

Entre 1200 et 1500€ 4 22,2 %

Entre 1500€ et 1800€ 6 33,3 %

Plus de 2000€ 3 16,7 %

Non réponse 1 5,6 %

Total : 18 100,0 %

Localisation de l'emploi Effectifs %

Rhône- Alpes 16 80,0 %

Autres régions 3 15,0 %

Ile de France 1 5,0 %

Total : 20 100,0 %

Adéquation formation- emploi actuel

Parfaitement  ( 25,0 % )Bien  ( 20,0 % )

Un peu  ( 30,0 % )
Pas du tout  ( 25,0 % )

A votre avis, votre emploi correspond-il à votre formation de
Licence ?

Bilan de la situation d'emploi Effectifs %

Vous auriez pu occuper votre emploi sans avoir obtenu votre licence 11 55,0 %

Votre emploi a necessité une formation supplémentaire 6 30,0 %

Votre emploi nécessiterait une formation supplémentaire 3 15,0 %

Total : 20 100,0 %

Adéquation formation-emploi Effectifs %

Parfaitement 5 25,0 %

Bien 4 20,0 %

Un peu 6 30,0 %

Pas du tout 5 25,0 %

Total : 20 100,0 %

Situation des répondants en emploi au moment de l'enquête (septembre 2008)

Le salaire moyen  en euros : 1 461

Le salaire médian en euros : 1 500

CSP Effectifs %

Employé 9 45,0 %

Professions intermédiaires 6 30,0 %

Cadre 3 15,0 %

Chef d'entreprise 1 5,0 %

Ouvriers 1 5,0 %

Total : 20 100,0 %
5,0 %

20,0 %

15,0 %

25,0 %

35,0 %

0 % 20 % 40 %

Autre

Contrat à durée déterminée (CDD)

Travailleur indépendant, profession libérale

Fonctionnaire (titulaire ou stagiaire)

Contrat à durée indéterminée (CDI) Contrat à durée indéterminée (CDI)7

Fonctionnaire (titulaire ou stagiaire)5

Travailleur indépendant, profession libérale3

Contrat à durée déterminée (CDD)4

Autre1

90,0 %

10,0 %

Temps plein Temps partiel

Temps de travail

Sont pris en compte les répondants en emploi  qui n'ont pas poursuivi des études depuis l'obtention de leur diplôme soit 20 diplômés
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